



पांझरा चौपाटीवरील उद्यान कामाची खासदारांनी केली पाहणी



धुळे | शहरासाठी प्रमुख आकर्षण

ठरणार्या पांझरा चौपाटी येथील उद्यानाचे काम प्रगतीपथावर आहे. या उद्यानाचा लोकार्पण सोहळा लवकरच जिल्ह्याचे पालकमंत्री गिरीश महाजन यांच्या हस्ते करण्यात येणार आहे. माजी मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, माजीमंत्री जयकुमार रावल यांच्या सहकार्याने व मार्गदर्शनाने हे उद्यान साकार असून हे धुळेकरांसाठी आनंददायी असल्याचे प्रतिपादन खा.डॉ.सुभाष भामरे यांनी केले.महापालिकेमार्फत शासनाच्या मूलभूत सेवा सुविधा निधी अंतर्गत सुमारे ५ कोटी व मनपा विकास निधी अंतर्गत सुमारे २ कोटी अशा एकूण सात कोटी निधीतून पांझरा नदीकिनारी असलेल्या चौपाटीवर प्रस्तावित उद्यानाचे काम अंतिम टप्प्यात आले आहे. लवकरच हे उद्यान नागरिकांसाठी खुले करण्यात येणार आहे. या प्रस्तावित उद्यानाची पाहणी काल सकाळी खा.डॉ.सुभाष भामरे तसेच महापौर प्रतिभा चौधरी, आयुक्त देविदास टेकाळे, भाजपा महानगराध्यक्ष गजेंद्र अंपळकर, माजी महानगराध्यक्ष अनुप अग्रवाल यांच्या उपस्थितीत करण्यात आली. या निधी अंतर्गत उद्यानात खोदकाम करणे, कंपाउंड वॉल, जॉइंटिंग ट्रॅक, कारजा, रिटेनिंग वॉल, बोरवेल, वृक्ष लागवड,भुलभुलैया प्लांटेशन उद्यानात विद्युत व्यवस्था आदी कामे घेण्यात आलेली होती. या नुतन उद्यानाचे वैशिष्ट्य म्हणजे खानदेशातील एकमेव लेझर शो या ठिकाणी बसविण्यात आला आहे. त्यासाठी आवश्यक ती पूर्वतयारी व बैठक व्यवस्था पूर्णत्वास आली आहे. सुमारे साडेतीन ते चार एकर परिसरात साकार होणारे हे उद्यान धुळे शहरातील आबाल वृद्धांसाठी आकर्षण राहणार आहे.

संकलन : सचिन बागुल



राष्ट्रवादी काँग्रेस, महात्मा फुले समता परिषदेतर्फे मनोहर भिडे यांच्या विरोधात आंदोलन



नाशिक । राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी व अखिल भारतीय महात्मा फुले समता परिषदेच्या वतीने मनोहर भिडे यांच्या विरोधात महाराष्ट्र राज्याचे अन्न, नागरी पुरवठा व ग्राहक संरक्षण मंत्री छगन भुजबळ व माजी खासदार समीर भुजबळ यांच्या सुचनेनुसार काल दि. ३१ रोजी जिल्हाधिकारी कार्यालय येथे आंदोलन करण्यात आले. त्यानंतर यावेळी उपजिल्हाधिकारी पारध्ये यांना निवेदन देण्यात आले. यावेळी निवेदनात म्हटले की, महात्मा गांधी हे भारताचे राष्ट्रपिता असून त्यांच्या बदल अपशब्द वापरणे हा देशद्रोहाचा गुन्हा ठरतो. मनोहर भिडेंनी महात्मा गांधी यांच्याबाबत अत्यंत निंदा नालस्ती करणारे विधान केल्याने समाजात तेढ निर्माण करणाऱ्या संभाजी भिडेंना अटक करावी. समाजात तेढ निर्माण करणारी वक्तव्ये करण्याचा त्यांनी यापुर्वीही प्रयत्न केला आहे. संभाजी भिडे हे प्रत्येक वेळी अनेक महापुरुषांबद्दल अपशब्द वापरून तरुणांची माथे भडकावून दिशाभूल करत आहे असा आरोप करण्यात आला आहे. अनेक वर्षांपासून भिडे अशी चिथावणीखोर वक्तव्ये करत आहेत. भिडे जातीवाचक वक्तव्ये करत असल्याने दोन समाजात जातीय तेढ निर्माण होऊन दंगली घडू शकतात. जगात ख्याती असणाऱ्या राष्ट्रपित्याबद्दल अशी वक्तव्ये करणाऱ्या मनोहर भिडे विरोधात देशद्रोहाचा गुन्हा दाखल करून समाजात तेढ निर्माण करून दंगलीचे बीज पेरणाऱ्या भिडेंना तात्काळ अटक करण्यात यावी अशी मागणी त्यांनी केली आहे.